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Cas pisanja je 75 minut. MoZno je doseti 15 to¢k. Vse odgovore je potrebno Sedez (2.05)
dobro utemeljiti. Veliko uspeha!

Ime in priimek Vpisna Stevilka

1. naloga (5 to¢k)

Teoreti¢na naloga: Za vsako od spodnjih trditev v pripadajo¢i kvadratek ¢itljivo oznadi, ¢e
je trditev pravilna E oziroma napacna @ . Ce ne ves, pusti kvadratek prazen, ker se
nepravilni odgovor Steje negativno!

|:| Zaprtje mnozice A je najvedja zaprta podmnozica A.

|:| Za vsako preslikavo f: X — Y in vsako podmnoZico A C Y velja f(f~1(A)) = A

|:| Za poljubno mnoZico A v topoloskem prostoru X velja A = Int AU Meja A U Int A
|:| Ceje A C R homeomorfen odprtemu intervalu (0, 1), potem je omejen.

V vsakem topoloskem prostoru je kardinalnost druzine odprtih podmnozic enaka kardi-
nalnosti druZine zaprtih podmnozic.

|:| Topologija 71 na mnozici X je diskretna natanko tedaj, ko je za vsako topologijo 7 na
mnoZici X identi¢na preslikava id: (X, 72) — (X, 71) zvezna.

|:| Ce topoloski prostor zadost¢a aksiomoma T; in Ty, potem zados¢a tudi aksiomu Ts.

|:| Vsak metri¢ni prostor je normalen.

I:l Kompozitum odprtih preslikav je odprta preslikava.

|:| Ce je bijektivna preslikava odprta, je tudi zaprta.

2. naloga (5 tock)

Podana sta podprostora v ravnini IR?.
X={xyl2+y<}u{Ey | @@+ =1A@x<0)

={@ylo<y<-—x+1)

Dokazi, da sta prostora homeomorfna.

3. naloga (5 tock)

Za @ € (0,2m) ter r > 0 definirajmo oznako A(r, ¢) = (rcos(¢), rsin(¢)), ki predstavlja tocko v
ravnini RZ. Na mnoZici X = {A(r, @) e €(0,2n),r> 0} definiramo metriko
d(Ar1, 1), Alra, 92)) = max {lpa = @al, Ira = 71l + ILra] = LI},
pri ¢emer je | x| celi del realnega Stevila x. Preverjanje, da je d res metrika ni potrebno.
a) Skiciraj K(A(1,7/2),1) ter K(A(3/2,37/2),2).
b) Doloci notranjost, mejo ter zaprtje mnoZic

- {A(Vr )@ eO,m),re [1,3/2)}

= {A(r, Q) pe(0,n),rel3/2, 2)}

¢) Obravnavaj konvergenco zaporedij a, = A(1 +1/n,1 + 1/n),b, = A(1 — 1/n,1 - 1/n) ter
cp = Al /n,1/n).
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